

**Notulen GMR  
CBO Noardwest Fryslân**

**21 september 2022, aanvang 19.30 uur**

IKC Prins Johan Friso  
Grettingalaan 43 te Harlingen

Voorzitter: G. van der Meij-Bakker  
Notulist: G.F.Y. Attema



---

Notulen GMR d.d. 21 september 2022

**Aanwezig namens de GMR Oudergeleding**

Hessel Terpstra (IKC de Flambou en IKC de Skeakel)  
Eline Bruinsma (IKC de Korendrager)  
Jan Stok (IKC de Slotschool en IKC de Noordster)  
Lars Atema (IKC de Staetlânsskoalle)  
Nienke Vogel (IKC Eben Haezer)  
Gerlinde van der Meij (Voorzitter) (IKC de Twirre)

**Aanwezig namens de GMR personeelsgeleding:**

Roxanne Feikema (IKC Prins Johan Friso)  
Sylvia Stoelinga (IKC de Syl)  
Nynke Adema (IKC it Iepen Finster en IKC Mooitaki)  
Marijke Bloembergen (IKC de Fûgelsang en IKC Het bAken)  
Matzen Rinsma (IKC De Toermalijn)

**Overige aanwezigen:**

Teo de Groot (Bestuurder, CBO NWF)  
Tycho Hornstra (Beleidsmedewerker CBO NWF)  
Geertje Attema (Notuliste CBO NWF)

**Afmeldingen:**

Jochum Jan Zijlstra (IKC It Anker)  
Tineke Hansen (IKC de Swirrel)  
Rixt Sprietsma

**1) Opening**

Gerlinde opent de vergadering en heet iedereen welkom. Fijn dat we weer met zo'n grote groep mogen starten. Als opening wordt er een filmpje afgespeeld. Het filmpje gaat over samenwerking. Roxanne hoopt dat we ook een goede samenwerking zullen hebben voor het komende jaar.

**2) Voorstellen nieuwe leden oudergeleding: Hessel Terpstra, Eline Bruinsma en Lars Atema**

Hessel Terpstra is in de plaats gekomen voor Willy Boschma.  
Eline Bruinsma en Lars Atema hebben gereageerd op de advertentie. We gaan er vanuit dat de advertentie overal terecht is gekomen.  
Hessel, Eline en Lars stellen zich voor en we doen een kort voorstelrondje.

**3) Vaststellen agenda**

Er zijn geen opmerkingen/aanvullingen. We volgen de agenda.

#### 4) Mededelingen

-

#### 5) Collega van bestuur

- Het financieel verslag is ter kennisname. Er zijn vanuit de GMR geen op/aanmerkingen. CBO NWF is in gesprek met Verus, zij kunnen ons ondersteunen op het gebied van regelgeving en IKC-raad.
- De locaties zijn, na de zomervakantie, goed van start gegaan. In de laatste week van de zomervakantie waren er toch nog wijzigingen in de formatie. CBO NWF heeft dit uiteindelijk wel rond gekregen.
- Vanochtend heeft de eerste sessie van de reviewboards plaatsgevonden. De locatie directeuren presenteren voor het eerst hun jaarplannen aan elkaar. Het was een geslaagde ochtend.
- De verbouwing bij IKC de Toermalijn is gereed. Helaas waren nog niet alle vergunningen binnen, dit loopt via Gemeente Waadhoeke. De opvang op IKC de Toermalijn kon niet starten na de zomervakantie. In overleg met SKF kon de opvang van IKC de Toermalijn wel terecht in het gebouw van Triviant. We hopen dat we zo snel mogelijk de vergunningen binnen krijgen van de gemeente.
- Dennis Wiersma heeft, op maandag 29 augustus 2022, de samenwerkingsagenda GKA ondertekent op de AMS in Franeker. Binnen GKA (Gelijke kansen Alliantie) werken scholen en gemeenten samen aan het verbeteren van kansengelijkheid in het onderwijs met aandacht voor thuis, school en leefomgeving.
- Rudolf de Vreeze (nieuwe directeur) heeft een goede start gehad bij IKC Eben Haëzer in Menaam.
- Op 12 en 13 oktober 2022 vindt de 2-daagse plaats. Deze 2-daagse is voor directeuren en beleidsmedewerkers. Tijdens deze dagen gaan ze aan de slag met Me+ U (Teamontwikkeling, drijfveren ed.). Ook geeft Steven Pont een lezing. Steven is een ontwikkelingspsycholoog en systeemtherapeut. Burgerschap komt ook aan de orde tijdens deze 2-daagse.
- Teo heeft een eerste kennismaking gehad met Sjoerd van der Galiën, Sjoerd is de nieuwe bestuurder van Elan.
- De nieuwe bestuurder van de Bisschop Möller Stichting is Peter van Tuinen.
- De informatieavonden in Menaam, met het oog op een mogelijke samenwerking, zijn goed verlopen. Deze avonden zijn onder begeleiding van Hans Veldsink. Nienke Vogel geeft aan dat de opkomst haar tegen viel.
- Teo gaat binnenkort in gesprek met Sake Saakstra en Sjoerd van der Galiën inzake Beetgumermolen. In Beetgumermolen zijn we zover om een intentieverklaring te tekenen. Waar de eindverantwoordelijkheid ligt is nog niet bekend.
- Vanuit IKC de Fûgelsang komt, vanuit de ouders, de vraag naar voren of er niet één school gevormd kan worden? CBO NWF gaat onderzoeken of deze geluiden verder onderzocht moeten worden.
- Op IKC de Flambou is er momenteel een personeelsgebrek. CBO NWF is hier mee bezig. Er wordt ook een ouderavond ingepland.

##### *Vragen aan Teo:*

- Matzen vraagt naar de vacature van Pieter Jan; op dit moment hebben we een interim HR Adviseur, Ellen de Haan. Ellen is beschikbaar tot december 2022. Er wordt een vacature uitgezet. Dit zullen we vooral via de Social Media posten.
- Eline vraagt of de jaarplannen jaarlijks zijn of dat het een meerjarenplan is. Teo geeft aan dat er een nieuw strategisch plan is gemaakt. Dit plan is voor de zomervakantie gelanceerd en is een 3-jarenplan. De directeuren maken een jaarplan voor een schooljaar.

6) **Presentatie Tycho Hornstra, beleidsmedewerker Onderwijskwaliteit binnen CBO**

Tycho presenteert de eindopbrengsten 2021-2022. Op bestuursniveau wordt er niet gekeken naar de score op de eindtoets maar op referentieniveaus op drie vakgebieden over drie jaar gemiddeld:

Rekenen-Wiskunde

Lezen

Taalverzorging

Op basis van de schoolweging van de locatie wordt de ondergrens bepaald van het percentage leerlingen op het fundamentele niveau (1F) en het streefniveau (1S/2F). Elke locatie heeft daarboven ambitieuze doelen gesteld.

CBO-NWF heeft een spreiding van de schoolweging rond het landelijk gemiddelde. Hierin zijn geen uitschieters. Als we kijken naar de resultaten is een groei zichtbaar t.o.v. het schooljaar 2020-2021, behalve bij het streefniveau van Lezen. Dit is een aandachtspunt en wordt op locatieniveau besproken.

Over het algemeen ligt het percentage Rekenen 1F en 1S lager dan de vakgebieden lezen en taalverzorging. Dit is een landelijke trend. Desondanks is dit een aandachtspunt voor CBO-NWF, aangezien we gemiddeld genomen onder de ondergrens van de inspectie scoren.

2 locaties (IKC Mooitaki en IKC de Skeakel) lagen met het percentage op het streefniveau rond de ondergrens (signaleringswaarde). De ingezette interventies en de resultaten op de laatste eindtoets geven vertrouwen voor de toekomst. IKC de Skeakel scoort op het streefniveau 0,2% onder de signaleringswaarde van de inspectie, waarbij een stijgende lijn zichtbaar is.

Tot slot vertelt Tycho over de ingezette acties bij intern begeleiders en op locatieniveau, zoals het maken van een trendanalyse per locatie.

Gerlinde bedankt Tycho voor zijn presentatie en uitleg.

7) **Notulen vergadering 29 juni 2022**

Geertje geeft Gerlinde en Roxanne een seintje dat de notulen gereed zijn, daarna heeft iedereen een week de tijd om te reageren. De notulen worden daarna definitief vastgesteld. Gerlinde bedankt Geertje voor het maken van de notulen.

We nemen het vergaderschema door. Er wordt besloten om de vergadering in december te verwijderen. We laten de vergadering in maart eerst staan. Hessel Terpstra is op 26 oktober 2022 verhinderd.

8) **Nieuwe statuten**

De statuten moeten vernieuwd worden. De oude statuten waren van 2017.

We nemen de statuten door. Sylvia Stoelinga registreert de wijzigingen en Geertje past dit aan. De GMR stemt in met het Medezeggenschapsstatuut. Voor het GMR Reglement wil de GMR nog verder sparren over "artikel 5 Zittingsduur".

Nienke geeft aan dat de daadkracht binnen de GMR wel veranderd is, vorig jaar was er veel absentie.

9) **Overige GMR gerelateerde zaken**

a. **Verdeling GMR gerelateerde zaken**

Iedereen heeft een lijst ontvangen voor de verdeling qua scholen. We nemen de lijst door en maken een verdeling van de scholen. Het overzicht is als bijlage toegevoegd aan de notulen.

b. **Partnerschap CNV**

Gerlinde vraagt zich af of we een verdieping moeten maken als GMR. Jan Stok geeft aan dat er bepaalde stukken zijn waarover je moet beslissen, waar zijn deze stukken? Gerlinde geeft aan dat er een verschuiving plaats heeft gevonden afgelopen jaren. Er zijn niet veel stukken die door de GMR behandeld moeten worden.

We hebben een partnerschap met CNV. Misschien kunnen zij wat voor de GMR betekenen. Hoe richt je de vergaderingen in? Hoe pak je dit aan? Is er andere vorm nodig voor de vergadering? In mei heeft de GMR een goede sessie gehad met Nienke. Voor de volgende vergadering maakt Nienke een plan.

**c. Inventariseren agendapunten t.b.v. gezamenlijk overleg met RvT d.d. 26 oktober 2022**

Punten van Raad van Toezicht mogen aan Gerlinde doorgegeven worden.

Nienke bereid de volgende reguliere vergadering van de GMR voor.

**10) Rondvraag/Sluiting**

- Geertje geeft aan dat ze volgende week afwezig is en dat de notulen later komen.
- Lief en Leed; kraamkadootjes moeten geregeld worden. Roxanne pakt dit op.
- Wil iemand zich bezig houden met de identiteit; Jan Stok wil graag meedenken

Gerlinde bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en input.

### **Verdeling GMR leden over de IKC's per 2022/2023**

IKC It Anker – Jochem Jan Zijlstra  
IKC It Iepen Finster – Nynke Adema  
IKC De Korendrager – Eline Bruinsma  
IKC Mooitaki – Nynke Adema  
IKC De Flambou – Hessel Terpstra  
IKC De Fûgelsang – Marijke Bloembergen  
IKC Staetlânsskoalle – Lars Atema  
IKC Eben Haëzer – Nienke Vogel  
IKC De Skeakel – Hessel Terpstra  
IKC De Toermalijn – Matzen Rinsma  
IKC Prins Johan Friso – Roxanne Feikema  
IKC Het bAken – Marijke Bloembergen  
IKC De Syl – Sylvia Stoelinga  
IKC De Noordster – Jan Stok  
IKC De Slotschool – Jan Stok  
IKC De Twirre – Gerlinde van der Meij  
IKC De Swirrel – Tineke Hansen